

从“谋女郎”到“龙女郎”，走红快得令人不可思议

# 林鹏：成龙不允许我被“潜规则”



□据《羊城晚报》

林鹏，是近年红得最快的女演员。她从一个中戏的普通学生，突然成了北京奥运会开幕式上全球瞩目的“谋女郎”，之后又“莫名其妙”地成了“龙女郎”，不但在成龙的电影《大兵小将》中担任女主角，还迅速签约其公司。最近的传闻是，林鹏很可能要演张艺谋的新作《山楂树之恋》……难怪人们对她的种种猜测——跟大导演和巨星关系不一般？是林凤娇的远房亲戚？

“我只是太幸运了。”林鹏最近接受记者专访，透露了她成为“谋女郎”和“龙女郎”的“内幕”。她还将私底下的成龙来了个大揭秘——作为丈夫，他并不花心；作为父亲，他用心良苦；作为老板，他绝不允许任何人对旗下的女星有任何“亵渎”。

## 谋女郎 张艺谋太谦虚了不像个导演

记者：你在北京奥运会开幕式上成为“谋女郎”，是怎么被选上的？

林鹏：确实不可思议，我一直觉得自己很幸运。当时副导演去了包括中戏在内的很多学院，把女孩子们都拍了个遍。张艺谋从中挑出几百人，之后又挑了两轮，剩下3个人。大型活动都有ABC角，谁出问题，另外的人顶上。我是A角。

记者：还记得跟张艺谋的第一

次见面吗？

林鹏：他第一句话就说，非常感谢你来参加这个事情，谢谢你配合我们的工作，这是全世界都很关注的事情，因此让我们呈现一个很好的效果。他真谦虚啊！

记者：跟张艺谋的合作让你学到了什么？

林鹏：我看到什么是真正做事的人，不是自称导演就可以为所欲为。

## 传闻 跟林凤娇或许来自同一祖先

记者：有传闻说，你是林凤娇的远房亲戚？

林鹏：哈哈，根本不是。大家都姓林，也许来自同一个祖先吧。

记者：你对林凤娇的印象如何？

林鹏：她一直是我心目中非常了不起的女人，为人处世是女性的典范。

记者：你了解的成龙是怎样的一个人？一直以来大家都觉得只有林凤娇为他默默付出。

林鹏：其实真的不是这样。大

哥是因为早年粉丝受不了他有家庭，还有人自杀，所以至今都不爱说家里的事情。事实上他不管去哪里，上飞机和下飞机，第一个电话都是打给娇姐的。他们不会经常见面，但一直保持着非常好的关系。

记者：他对房祖名呢？

林鹏：大哥是对小房子严厉了一点儿。他觉得小房子的生活条件太好了，不希望他有一种骄傲的心态，所以才一直打击他，这是父亲对儿子的一种教育方式。

## 绯闻 爱护女孩是因为西式思想

记者：对他你也会像对房祖名那样严厉吗？

林鹏：他从来都没有打击我，总是给我鼓励。大哥会在拍戏的过程中，悄悄把我叫到一个角落，告诉我应该怎样演。我照他的方式去演，出来的效果就会好很多。

记者：他会为男新人也如此保护吗？

林鹏：其实大哥有点西方人的思想。在片场，什么他都让女孩子优先，

男孩子们就跟着他在后面抢东西。

记者：或许这就是绯闻的来源，何况你们在柏林电影节还穿了“情侣衫”。

林鹏：哈哈，那还真是同一个设计师设计的。开始大哥没定那一身，后来他觉得过年喜庆要穿红的，结果跟我“撞衫”了。

记者：林凤娇听到你们的绯闻是什么反应？

林鹏：娇姐才不会放在心上！

## 龙女郎 他觉得大气其实我故作镇定

记者：你跟成龙是在奥运会闭幕式后台认识的？

林鹏：是啊，当时我们只是擦肩而过。我是第一次见到大哥的真人，心里很激动，但故作镇定地跟他打了个招呼，说：你好。他回：你好。过了1-2个月，《大兵小将》的副导演给我打电话，叫我去试镜，但当时我并不晓得这部戏是成龙大哥弄的。后来他才告诉我，在奥运会闭幕式他就对我印象很深刻，觉得这个女孩子比较大气，很适合他的新戏，就想办法找到了我。

记者：还记得你跟大哥合作的第一场戏吗？

林鹏：记得，拍的是我跟大兵在客栈里头一次撞见，互相吓到。我的戏份排在最后，要单独拍一个

脸部特写。当时已经很晚了，大哥他们已经打了一天，可以收工了。但大哥特意留下，蹲在摄像机旁边跟我搭戏。他后来说，他自己也是从新人走过来的，知道当新人的感觉。大哥的这个小举动，让我第一次感受到什么是真正的巨星。

记者：很多人对你在《大兵小将》中那场“桌面舞”印象深刻，当时拍摄情况如何？

林鹏：紧张死了！其实我没有受过专业的舞蹈训练，只是开拍前临时学了几天。拍第一条的时候，我铆着劲儿想表现好一些，但是压力越大越是跳不好，导演一指挥，我突然连动作都忘记了。就在那一刻，大哥在后面说了句：“别怕，继续。”我当时不知道哪儿来的勇气，一口气跳完了。

## 签约

### 找不到比大哥更好的老板

记者：你的起点很高，会不会担心像有些明星那样——飞得越高，摔得越惨？

林鹏：成龙大哥也经常跟我说：“你真的非常幸运，但你千万不要做流星，要做恒星。”我现在不担心摔得惨，因为我从他身上学做人。大哥最让我钦佩的一点是：不管什么人，只要帮过他，他都一定会想起人家，回报人家。

记者：这也是你之所以签约成龙公司的原因——回报他？

林鹏：这是其中一个原因，当初我还没签他的公司，他就那么提携我，我一定要回报他。第二，我想上哪儿都找不到这样的好老板了。大哥非常护自己人，从来不让我们参加一些无聊的应酬，只要一看情形不对，就让我们赶快撤。我完全不用担心什么“潜规则”，或者走上歪路。最后一点，他包装我们并不是想在我们身上赚钱，我们赚的还赶不上他冰山一角呢。他只是看到我们身上发光的地方，希望用他的方式能帮我们健康成长。

记者：今年听说你要接拍张艺谋的《山楂树之恋》？公司对你到底是怎样的定位？

林鹏：眼下还在选本子。公司的人都很头疼，不知把我整成什么型好。我也不知道自己该是什么样的。我这人挺两面的，跟熟人能放开了玩，但是有时候也挺“宅”的。



在柏林电影节与成龙以“情侣装”亮相。

**洛阳网** 洛阳人的网上家园  
WWW.LYD.COM.CN 点击生活 服务无限  
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

庆祝6.2亿元巨资倾情打造两大4A级景区2010年市场推广年开启

**三八 女士节**

**老君山+伏牛山乐园**

千年道家风 一处山水魂—老君山 四季滑雪 快乐相伴—伏牛山滑雪度假乐园

**3月6日、7日、8日、9日4天门票全免**

另赠送

- 赏冰灯，乘坐世界上最快的高山观光缆车，往返4000米。
- 老子文化园及世界第一老子铜像、全国最大花岗岩峰林奇观。

自驾游线路：洛阳 → 栾川 → 老君山 → 伏牛山

老君山伏牛山滑雪度假乐园主办

咨询电话：(0379) 66644888 66838888 13323888828 13525443839 15896642626